

她

2009年来到南京大学留学,主修中文  
曾经在南京成贤街的酒吧当驻唱歌手  
因参加江苏综艺频道选秀节目夺冠而红回英国  
现在是英国炙手可热的当红女歌手  
演唱了热门英剧《唐顿庄园》的主题曲  
.....



南京市城市形象宣传片中的李美洁

重头戏

星动态

## 陈坤与赵薇闹僵?

原因:网友发现陈坤未在微博上支持好友的电影上映,其经纪人出面澄清

由赵薇导演的电影《致我们终将逝去的青春》正在热映。近日却有消息爆出赵薇与昔日好友陈坤闹掰的消息,原来,该电影一上映,赵薇大学96班所有微博认证的同学都发微博表示支持,黄晓明更是不顾自己的脚伤,连夜拄着拐杖力挺赵薇,而作为赵薇多年好友的陈坤却全程不闻不问。

之前赵薇和陈坤在微博上一一直互动频繁,此次陈坤有别于其他好友全程噤声,令许多网友纷纷怀疑赵薇与陈坤两人的关系出了状况。至于原因,之前赵薇与周迅不和的消息几度闹得沸沸扬扬,而作为两人共同好友的陈坤却一直夹在中间,因此有网友称不排除陈坤和赵薇因为周迅而渐行渐远。对此,记者联系到陈坤经纪人徐女士,她直言对这种消息感到很“惊奇”。“陈坤会用很多自己的方式来支持赵薇,打电话、约吃饭、自己购票去影院看电影。但是这些都是艺人间的私事,不是一定要放到微博上来。” 新快

## 开分社冲击“赵家班”?

提示:郭德纲幽默否认,回应德云社为何迟迟未落地沈阳

今年,郭德纲一早放话要在西安、长春、南京、沈阳四个城市开德云社分社,如今南京分社已经一早确定了剧场地址,但其他分社却迟迟没有动静。其中,有沈阳网友猜测,德云社开进东北之前,肯定是考虑到了赵家班“刘老根大舞台”的市场分量,所谓“一山不能容二虎”,所以德云社才迟迟未能落地沈阳。

对此,郭德纲近日现身选秀节目《一声所爱·大地飞歌》发布会时,对于分社冲击到“赵家班”的说法进行了幽默反击:“相声与二人转差别很大,比如说我进沈阳,会对肯德基有什么影响吗?”郭德纲透露,在沈阳开分社的事一直在积极筹备中,但因为选址等问题,项目一直没有进入到实施阶段。此外,郭德纲还透露他还要在大连开分社,“不是头脑一热的想法,不是开玩笑,一切事情正在洽谈中。” 现代快报记者 孙璐

## 杰克逊三子非亲生?

原因:英国一演员自曝是孩子们的生父,还愿做DNA测试

据国外媒体报道,演员马克·莱斯特近日公开表示,他认为自己是迈克尔·杰克逊三个孩子Prince Michael, Paris和Blanket的生父,他愿意接受DNA测试以证明这一点。

莱斯特透露,迈克尔·杰克逊曾经请求他捐精生子,当时正是MJ孩子出生的前一年。莱斯特称,这几个孩子都跟他的相貌非常相似,就像他自己的孩子在。在2009年杰克逊的追悼会之后,马克·莱斯特一直未能与杰克逊的三个孩子取得联系。

早在2009年的夏天,在流行之王迈克尔·杰克逊去世之后,就曾有媒体曝出马克·莱斯特才是MJ三个孩子生父的消息。 欣闻

## 英伦红歌星福地在南京

热门英剧《唐顿庄园》上个月24日晚登陆央视八套,这部制作精良的电视剧看点颇多:华美的服饰、考究的布景、优雅的对白,还有动听的主题曲《Did I make the most of loving you》。这首歌的演唱者是英国炙手可热的女歌手Mary Jess Leaverland,中文名李美洁。但你知道吗?李美洁还是南京大学的留学生呢。2009年,19岁的她正是在南京参加了江苏综艺频道的选秀节目《明星唱翻天》并一举夺魁,从而麻雀变凤凰,被英国媒体关注力捧。昨天,记者找到了李美洁在南京时的好友张经天,从他的口中得知了这颗闪耀歌星在南京的点点滴滴。

见习记者 陆一夫 现代快报记者 沈梅

## 她被中国文化吸引:爱讲中文爱穿旗袍

2009年9月,李美洁从英国谢菲尔德大学来到南京大学交流学习,主修中文。张经天因为有许多外国朋友,所以很快就通过小圈子认识了李美洁。他说,Mary一来南京就帮自己取了“李美洁”的中文名,“因为首字母L、M、J,是她英文名字的缩写。”同时,她对中文也有着非常浓厚的兴趣,“她说中文有四个声调,是像音乐一样的语言。刚来南京的时候,她中文还不是很好,但碰到每个人都亲切地叫

‘你好’,把她能说的中文都用上。”

张经天说,李美洁对南京的饮食和景点都非常有兴趣,“我们一起去吃饭的时候,她看着菜单非常惊奇地说:你们竟然还吃鸡爪?不过她尝了之后觉得味道还不错。后来我们还陪着她去游玩了中山陵、玄武湖等景点。”张经天说,李美洁长得娇小可爱,身材非常好,“她对旗袍情有独钟,还拍过旗袍的写真,我们所有朋友看了之后都觉得她穿旗袍很美。”

## 她在南京留下倩影:城市宣传片里有她参演

在张经天的记忆里,李美洁经常去的地方,一个是鼓楼的南大校园,还有一个是成贤街的酒吧。“李美洁非常喜欢唱歌,而且精通乐器,钢琴啊、吉他啊,她都会。所以当时她在酒吧里驻唱,许多人来就是奔着她,那是她最初的一批粉丝。”

很多人奇怪为什么李美洁不在英国参加选秀节目,而要在南京参加,毕竟《英国达人》从英国火遍了全世界。

张经天说:“其实她在英国已经参加过《英国达人》了,但是西蒙·考威尔(《英国达人》的评委)没让她通过。因为在英国会唱歌的人太

多了,想要出人头地太难。”在朋友的推荐下,李美洁参加了江苏综艺频道的《明星唱翻天》,在近十周的时间里过关斩将,最终拿到冠军,非常不容易。

李美洁在南京的时候非常活跃,虽然已经回到英国,但南京还留着她的倩影。张经天告诉记者:“李美洁当时不仅参加了选秀,还拍了许多写真和宣传片。你肯定想不到,地铁上天天放的南京市城市形象宣传片里就有她。”张经天打开视频,在6分半左右,李美洁身穿红裙坐在游船上,欣喜好奇地看着身旁的秦淮河。

## 她为梦想承担压力:母亲反对“女承母业”

在《明星唱翻天》夺冠之后,李美洁的家乡媒体开始注意到这个在异国成名的女孩。一时间,《卫报》《每日电讯报》《太阳报》《每日邮报》等媒体争相为她刊出大篇幅报道。许多人都对一夜爆红的李美洁感到好奇、羡慕,然而张经天称她的星途并没有大家想的那么坦荡顺畅。“很多人觉得留学生都比较好,但李美洁来自英国一个小镇,家境一般。在南京的时候,她很节俭,绝不会大手大脚,还去驻唱挣钱。”《明星唱翻天》节目组当时给李美洁颁发了一万元的奖金,她非常高兴,“她说如果没这笔钱,就不能回英国和家人一起过圣诞节了。”

李美洁成为明星的另一阻力也

许让人意外,因为它来自于李美洁的母亲,“其实她的妈妈是一位歌剧演员,但并没有名气。她知道唱歌这条路有多难走,所以坚决反对李美洁步她后尘。”张经天回忆道,在参加比赛时,李美洁一直穿着一条红色的裙子,因为那是她妈妈做的,她想向妈妈证明自己。

在南京的第一学期结束,李美洁回到英国,临走前和张经天还有其他朋友道别:“几个月后还会回来的。”没想到,这一别之后他们就再也未见,“回去之后,英国的媒体就把她包围了,而且立马有许多公司递上了签约合同。现在她能唱《唐顿庄园》的主题曲,说明她在英国已经跻身一线了。”



李美洁 东方O供图

## 李美洁小档案

2011年8月,李美洁个人首张专辑《Shine》在英国专辑排行榜上排第57名。之后她又为《唐顿庄园》主题曲《Did I Make the Most of Loving You》献声;2011年12月,她在BBC的节目《Songs of Praise》里独唱;2012年,其歌曲《Stand as one》被选作宝洁公司广告主题曲;2012年底,她被邀请在足总杯决赛现场演唱赞歌《Abide with me》。

在英国媒体看来,她是流行与古典的跨界歌手,其首张专辑的风格更被英国媒体形容为“混合了电影元素和东方风情”。